

राँची आंचलिक कार्यालय, द्वितीय तल, प्रधान टावर

मेन रोड (निकट ओवर ब्रिज)

राँची (झारखंड)-834001

बैंक ऑफ इंडिया राँची अंचल द्वारा प्रायोजित स्टार स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान (RSETI) में अनुबंध के आधार पर नियुक्ति के लिए निम्नलिखित पदों के लिए योग्य व्यक्तियों से आवेदन आमंत्रित करता है:-

पद का नाम	पदों की संख्या	पात्रता	दिनांक 31.12.2018	मासिक मानदेय
1.संकाय सदस्य (फैकल्टि मेम्बर)	खूँटी आरसेटी- 02 लोहरदगाआरसेटी- 02 सिमडेगा आरसेटी-02	ग्रेजुएट,पोस्ट ग्रेजुएट कम्प्युटर की जानकारी इत्यादि कार्यानुभव: 02 वर्ष	न्यूनतम:25 अधिकतम:65	रु. 20,000/-
2.कार्यालय सहायक (ऑफिस असिस्टेंट)	खूँटी आरसेटी-01 लोहरदगाआरसेटी-01 सिमडेगा आरसेटी-01 गुमला आरसेटी-01	ग्रेजुएट ,(Basic knowledge of accounts), कम्प्युटर की जानकारी इत्यादि	न्यूनतम:18 अधिकतम:45	रु. 15,000/-
3.परिचारक (Attendant)	खूँटी आरसेटी-01 लोहरदगाआरसेटी-01 गुमला आरसेटी-01	दसवी पास	न्यूनतम:18 अधिकतम:65	रु. 8,000/-

कृपया नोट करे कि उपरोक्त पद पूर्ण रूप से अनुबंध के आधार पर भरे जाएंगे एवं नियुक्त व्यक्तियों को कार्य विस्तार उनके कार्य की समीक्षा के आधार पर की जाएगी। उपरोक्त पदों के लिए आवेदन पत्र हमारे वेबसाइट www.bankofindia.co.in कैरियर सेक्शन से प्राप्त किए जा सकते हैं। पूर्ण रूप से भरे आवेदन पूरे दस्तावेजों के साथ हमारे आंचलिक कार्यालय के उपरोक्त पते पर दि. 15.01.2019, 4:00 बजे सायं तक **Speed / Registered Post (Only)** के द्वारा भेजे जा सकते हैं। प्रारम्भिक जाँच के बाद उपयुक्त पाये गए आवेदकों से, संकाय सदस्य तथा ऑफिस असिस्टेंट के लिए आवेदकों को लिखित परीक्षा के लिए बुलाया जाएगा। लिखित परीक्षा में अहर्ता प्राप्त आवेदकों को व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा। संकाय सदस्य पद के आवेदकों को शिक्षण कौशल का प्रदर्शन दिखाना अनिवार्य है।

परिचारक(Attendant) पद के लिए आवेदकों को व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा।

कॉल लेटर/ सूचना पत्र डाक संक्रमण में प्राप्त न होना, या नुकसान, या किसी भी प्रकार की देरी के लिए बैंक की किसी भी प्रकार की जिम्मेवारी नहीं होगी।

आंशिक रूप से भरे या अपूर्ण आवेदनो पर विचार नहीं किया जाएगा।

यदि आवेदक चुना जाता है, तो प्रस्ताव पत्र स्वीकार करने की तिथि पर आवेदक किसी भी निजी या सरकारी संगठन के साथ, पूरा या अंशकालिक आधार पर जुड़ा नहीं होना चाहिए।

दि: 27.12.2018

(आंचलिक कार्यालय)

राँची अंचल

